
Dorostenecká liga I. kolo Ostrava 

Datum:   19.2.2011 

Manažer 1.JCBO :  Milan Lukáš 

Trenéři 1.JCBO  :   Dušan Koza, Radislav Borbély 

Závodníci: 

50 kg Lukáš Vaclavík , Michal Vaclavík , Petr Konopka 

55kg  Marek Ochman, Lukáš Selecký , Tomáš Kozma 

60kg  Daniel Tatarin, Patrik Lukáš, Jan Petzuch 

66kg  neobsazená 

73kg  Jiří Bodnár , Radek Voňavka ,Nicolas Reineke 

81kg  Ondřej Pavlík, Asret Sope 

90kg  Tomáš Kotyk , Libor Skyba 

+90kg Jan Pravda 

 

Hodnocení I.Kola : 

Ani jsme se nenadáli a rok se sešel s rokem. Pro někoho to byla celá věčnost, pro jiné krátký 

čas. Jisté je jedno, opět zde máme další ročník velmi populární a prestižní klubové soutěže 

pod názvem Dorostenecká liga. V průběhu roku se těšte na velmi krásné, emocionálně 

vypjaté duely, napětí a dramata, jako se stalo již v tomto prvním kole. Mám pocit, že o tom 

kdo se stane majitelem zlaté medaile rozhodnou až poslední kola. V loňském roce byla 

Olomouc zcela suverénní a rozhodla o zlatém triumfu dříve. Letos bych to tak jednoznačně 

neviděl. Myslím, že není jasný favorit nad favority, jako v jiných letech. My musíme předvídat 

a nesmíme zapomenout na družstva druhé skupiny a to především JC Plzeň a ASA Litoměřice. 

V prvním kole naši borci předvedli velmi kvalitní výkon. Dokázali svá tři utkání vyhrát v pořadí 

1.JCBO: JC Olomouc 7:1 , 1.JCBO : SKP Jičín 7:1 a 1.JCBO : SK KP Brno 7:1. Pouze v utkání se 

Železem Hranice poznalo těsnou porážku v poměru 3:4. 

Myslím, že tyto výsledky hovoří zcela ve prospěch našeho klubu. Obsadili jsme celkově druhé 

místo se ziskem 6-ti bodů. Jedná se o velmi dobré postavení do dalších bojů a já jsem s 

výkonem našeho družstva moc spokojen. 



Bohužel, a tak to prostě asi vždy bude, zase se nám nepodařilo vyvarovat se zranění (Vojtěch 

Bezruč , Dominik Lukáš , Lukáš Janulek) a také náhlým nemocem (Jiří Svoboda, František 

Šmehlík, Jan Hefka). Nemoc si nevybírá a přijde, když se nám to nejméně hodí. Zvláště 

v chřipkovém období. Přesto budu doufat, že se sejdeme na alespoň dvě podzimní kola 

v kompletní sestavě. Naše síla se několikrát znásobí a tím můžeme každého porazit. 

Velké poděkování si zaslouží všechny naše spřátelené kluby jako jsou Slezan Opava, MěP 

Ostrava, Mittal Ostrava, Baník Karviná, SKP Ostrava a JC Kladno. Všechny tyto kluby s námi 

dlouhodobě spolupracují a půjčují nám vynikající závodníky na hostování. Patří jim za to 

veliký dík a obrovské uznání. Bez nich bychom nikdy neposkládali tým, který by byl schopen 

bojovat o medaile v DL. Dovolím si tvrdit, že my 1.JCBO, na oplátku nabízíme výborné 

tréninkové možnosti. Navíc mají hostující závodníci možnost se poprat s nejlepšími v DL a tím 

tak výkonnostně růst. Proto i nadále věřím a doufám v pokračování této oboustranně 

výhodné spolupráce. Děkuji Vám kolegové a rodiče!!! 

Chtěl bych také vyzdvihnout práci našeho manažera Milana Lukáše, který letos opět naskočil 

do své práce naplno a pro spokojenost a kvalitu družstva udělal maximum. Taktéž děkuji !!! 

 

Hodnocení jednotlivých utkání družstva: 

 

1.utkání : 

1.JCBO : JK Olomouc      7 : 1  (62 : 5 ) 

Vaclavík L.  1:0  Závala 

Kozma T.  1:0  neobsazená 

Lukáš P.  1:0  Fridrich 

Tatarin D  1:0  Hájek 

Voňavka R.  1:0  Olšák 

Sope A.  0:1  Navrátil 

Kotyk T.  1:0  Ahmed Aga 

Pravda J.  1:0  Kopták  

Hned první utkání v nové sezóně jít do boje s úřadujícím mistrem byla pro nás velká 

zodpovědnost. Věděli jsme, že generační obměna v družstvu mistra bude citelná, ale že takto 

hladce projdeme do dalších bojů jsem nečekal ani v nejsladších snech. Taktéž kluci podali 



velmi dobrý, soustředěný výkon s pouze jediným zaváháním dokázali mistra porazit. Více 

méně k tomuto utkání není co se dále rozepisovat. 

 

2.utkání  

1.JCBO  :  SKP Judo Jičín          7:1 (70:10) 

Vaclavík M.  1:0  neobsazená 

Kozma T.  1:0  Typl 

Lukáš P.  1:0  Zachoval 

Petzuch J.  0:1  Jirouš 

Voňavka R.  1:0  Schneider 

Pavlík O.  1:0  Krejčík 

Skyba L.  1:0  Erdenetsetseg 

Pravda J.  1:0  Hordejčuk 

 

Jako trenér jsem si vědom, že žádné utkání, nelze předem považovat za vyhrané a 

nemůžeme si dovolit jediného soupeře podcenit. Vždy na kluky apeluji, dobře ví, že se to 

nevyplácí. Judo je nevyzpytatelný sport, krásný ale zároveň dokáže být velmi, velmi krutý!!! 

Taktéž mě osobně velmi sympatické družstvo Jičína jsme chtěli bez větších problému porazit 

a ušetřit tak síly na rozhodující utkání dne proti Hranicím. To se také povedlo!!! Nominovaní 

kluci odvedli opět parádní a zodpovědný výkon a myslím, že jsme vyhráli zcela zaslouženě. 

 

3.utkání : 

1.JCBO :   Železo Hranice        3:4 (30 : 40) 

 

Konopka P.  0:1  Kašík 

Kozma T.  0:0  Trojnar 

Petzuch J.  1:0  Kousal 

Lukáš P.  0:1  Podrázský 



Voňavka R.  1:0  Šmíd 

Sope A.  0:1  Dobiáš 

Skyba L.  0:1  Klammert 

Pravda J.  1:0  Robe 

 

V této chvíli jsme dobře věděli, že nás čeká těžké utkání. Petr Konopka dokázal velikou 

aktivitou získat v polovině utkání vedení na juko, přesto v poslední minutě neubránil a 

prohrál na ipon. V dalším utkání nastoupila naše veliká opora Tomáš Kozma, přesto ani on 

nedokázal své utkání vyhrát a pouze remizoval. Nemůžu se na Tomáše zlobit, i kdybych chtěl, 

protože to, co předváděl loni, ho opravňuje jednou jedinkrát zaváhat. Jsem rád, že to bylo 

právě teď, kde o moc nešlo. Vím a věřím, že příště si to Tom ohlídá a družstvu vše vrátí zpět i 

s úroky ☺. Pak po velmi dobrém výkonu zvítězil Jan Petzuch a já byl přesvědčen, že tímto 

kvalitním výkonem se zvedne celé družstvo v dalších bojích. Bohužel!!! Patrik Lukáš spadl na 

nádherný ipon hned z prvního nástupu a velmi bojovný a srdce rvavý vítězný souboj Radka 

Voňavky, už na zvrácení výsledku nestačil. Vítězný zápas Honzy Pravdy nám už nemohl 

pomoci k vítězství. Přesto jsem rád, že jsme prohráli jen velmi, velmi těsně, protože to může 

mít v konečném součtu cenu zlata ☺. A to my přece všichni chceme!!! 

Dovolte mi vyzdvihnout výkon Radka Voňavky a Jana Petzucha v tomto utkání. Oba 

předváděli hezké, taktické judo, které má hlavu a patu. Prali se technicky velmi hezky, ale 

zároveň ukázali, že bez rvavosti a zdravé agresivity nejde jít do těchto vypjatých duelů. Oba 

měli velmi těžké a kvalitní soupeře, přesto dokázali zvítězit na ipon. Podali velmi 

zodpovědný, soustředěný a vyspělý výkon. Děkuji a gratuluji. 

 

4.utkání : 

1.JCBO   :      SK KP Brno  7:1 (70 :10)      

Konopka P.  0:1  Kovář 

Selecký L.  1:0  Stavinoha 

Tatarin D.  1:0  Hvězda 

Lukáš P.  1:0  Dvořák 

Reineke N.  1:0  Ružička 

Pavlík O.  1:0  nebsazená 

Skyba L.  1:0  neobsazená 



Pravda J.  1:0  Svačina 

V těchto chvílích šlo o poslední utkání dne a věřil jsem, že ho zvládneme na výbornou. Loni 

velmi dobré družstvo Brna se v prvním kole nesešlo v požadované sestavě vinou zranění, 

nemoci a také neetických pravidel jednoho z účastníků DL. Ani je neobešly neplánované 

skutečnosti. Znám trenéra Brna Jardu Švece a jsem si jist, že neřekli v žádném případě 

poslední slovo a určitě se ještě o účast v elitní skupině poperou. Zápasy s Brnem miluju.:-). 

Jsou to boje plné napětí, rivality, judistické krásy a touhy porazit toho druhého. 

Letos zatím vedeme my 1:0 ☺, tak uvidíme co bude dále. Všichni kluci zaslouží pochvalu a 

ocenění. Absolvovali jste moc hezká utkání s touhou po vítězství. Gratuluji. 

 

V prvním kole jsme tedy skončili na druhém místě se ziskem 6-ti bodů za družstvem Železo 

Hranice s 8. body. Nebylo to pro nás jednoduché kolo, protože v samém závěru přípravy nás 

srazila zranění a nemoci. Jak  jsem se již zmiňoval úvodem, nemoc si nevybírá a v současném 

téměř epidemickém chřipkovém období jsme se nedokázali ochránit ani my. Apeluji na 

všechny kluky družstva: je potřeba přijímat ve stravě dostatek vitamínů, jíst pestrou 

zeleninovou stravu, dodržovat přísná hygienická opatření. Po tréninku si kluci vezměte 

vitamíny, třeba i v podobě vitaminových preparátů!!! (Hovořím pouze o tomto kritickém 

období, kdy jeden vedle druhého odpadáme na chřipky a jiné respirační nemoci. 

Nedoporučuji jíst chemické vitamínové preparáty a doplňky stravy celý rok!!!! ). Často se 

pozastavím a vždy vás upozorňuji na to, že nemáte chodit po tréninku domů bez čepice na 

hlavě a bundu zapnutou až ke krku, ať vás neofoukne.Vidím vaše grimasy a tuším, co si asi 

v duchu říkáte o mých neustálých připomínkách ☺. Ale vím, že to neděláte schválně. Kolikrát 

nepomůže z těchto preventivních opatření vůbec nic. � 

 

Úspěšnost jednotlivců po prvním kole DL 2011 : 

Jméno  příjmení  celkem výhr. rem. proh. body  score 

Jan  Pravda   4  4 0 0 8  40:0 

Radek  Voňavka  3  3 0 0 6  27:0 

Patrik  Lukáš   4  3 0 1 6  30:10 

Tomáš  Kozma   3  2 1 0 5  20:0 

Daniel  Tatarin  2  2 0 0 4  20:0 

Libor  Skyba   3  2 0 1 4  20:10 

Ondřej  Pavlík   2  2 0 0 4  20:10 



Jan   Petzuch  2  1 0 1 2  10:10 

Tomáš  Kotyk   1  1 0 0 2  10:0 

Nicolas Reineke  1  1 0 0 2  10:0 

Michal  Vaclavík  1  1 0 0 2  10:0 

Lukáš  Vaclavík  1  1 0 0 2  10:0 

Lukáš  Selecký  1  1 0 0 2  10:0 

Asret  Sope   2  0 0 2 0  0:20 

Petr  Konopka  2  0 0 2 0  0:20 

Jiří  Bodnár  0  0 0 0 0  0:0 

Marek  Ochman  0  0 0 0 0  0:0 

 

 

 

 

 

V Ostravě 21.2.2011      Dušan Koza,tr.dorostu 1.JCBO 

 


